
 

Compte-rendu du conseil de classe 406, 

pour le 1er trimestre, du 10 mars 2014 

Participants : 

Mme Hesse  Principale adjointe 

Enseignants : 

M. Liard : Education Physique et Sportive 

Mme Sella : Histoire/Géographie 

Mme Eynard : Anglais 

Mme Dominguez : Espagnol 

Mme Bouchenot : Allemand 

M. Boucoucha : Mathématiques 

M. Corso : Physique/Chimie 

Mme Tulet : Sciences et Vie de la Terre 

Mme Hrabovsky : enseignante coordonatrice de l'ULIS 

Mme Rodilla : AVS de la classe ULIS 

 

Déléguées élèves : 

 Bétourné Erin 

Fontagneu Sarah 

 

Délégués Parents : 

Mme Nuffer : FCPE 

M. Lavaud : FCPE 

Appréciation d'ensemble de la classe 

Classe agréable et d'un bon niveau. Participation orale active. Il faut rester concentré avec plus de travail 

personnel. 

 

Retour des délégués élèves 

Dans l'ensemble, ils se sentent bien en classe. Ils reconnaissent des difficultés en mathématiques, 

physique et histoire-géographie avec des difficultés pour comprendre le cours. Surcharge de travail 

pendant les vacances. Ils ont dans l'ensemble des projets d'orientation. 

Etude au cas par cas 

Il y a 25 élèves dans la classe avec une intégration partielle d'une élève relevant du dispositif ULIS (Unité 

Localisée pour l'Inclusion Scolaire) 



Félicitations : 7 

Compliments : 6 

Encouragements : 0 

Avertissement travail : 1 

Avertissement conduite : 1 

 

Appréciations des professeurs et moyennes de la classe 

Allemand LV2 Option (Mme Bouchenot) :  Groupe (405 et 406): l'amélioration s'est confirmé au niveau 

de la maîtrise des bavardages, même si la tendance à l'amusement perdure chez certains garçons. 

Globalement c'est un excellent groupe qui fournit un excellent travail. Moyenne de la classe : 13,8 

Anglais LV1 (Mme Eynard) : Classe qui reste très agréable. Cependant les difficultés se sont accentuées 

pour un certain nombre d'élèves. Il faudra faire preuve de plus de sérieux dans le travail personnel au 

trimestre prochain. Moyenne de la classe : 12 

Education Physique et Sportive (M. Liard) : Excellent travail de la classe dans son ensemble sur un cycle 

demi fond très intense. Moyenne de la classe : 16,6 

Education musicale (Mme Lievremont) : Classe toujours aussi agréable, active à l'oral et d'un bon 

niveau. Moyenne de la classe : 15,90 

Français (Mme Ammour) : Classe  toujours agréable avec une bonne participation au cours. Moyenne 

de la classe : 13,50 

Histoire et Géographie (Mme Sella) : Une classe agréable, d'un bon niveau d'ensemble et qui participe 

bien. Moyenne de la classe : 12,30 en histoire et géographie. 

Mathématiques (M. Boucoucha) : Groupe sans problème, agréable malgré quelques bavardages. 

Moyenne de la classe : 12,59, note minimale : 3,62 Note maximale : 17,70 

Physique-Chimie (M. Corso) : Classe agréable. Bonne ambiance de travail. Bonne participation. Classe 

d'un bon niveau avec deux élèves en grande difficulté. Moyenne de la classe : 14,20 

Sciences et Vie de la Terre (Mme Tulet) : Le travail a été plus soutenu ce trimestre et les notes 

progressent. 8 élèves ont plus de 15 de moyenne et 5 élèves sont en-dessous de 10. L'ambiance de 

travail est bien plus agréable mais il faut quand même veiller à cesser ce fond sonore qui perturbe les 

séances. 

Technologie (M. Manias) : Classe toujours trop sympathique et motivée. Résultats très bons dans 

l'ensemble de ce trimestre. Moyenne de la classe : 14,90 

Si certains parents désirent d'autres renseignements - d'ordre privé sur le Conseil de classe ou des 

questions ponctuelles dont ils ne trouveraient pas la réponse dans le présent compte rendu, qu'ils 

n'hésitent pas à nous contacter. 

Mme Nathalène NUFFER (FCPE)  06 79 47 41 28  sebastien.nuffer@orange.fr 

M. Patrice Lavaud (FCPE) 06 88 90 64 85    lavaud.patrice@orange.fr 


